



POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno diplomanta: Bc. Martin Nenutil

Název diplomové práce: Konkurenceschopnost České republiky s dopadem na podnikovou sféru

Cíl práce: identifikovat a zhodnotit silné a slabé stránky ekonomiky České republiky ve vazbě na její konkurenceschopnost.

Jméno vedoucího diplomové práce: doc. Ing. Šárka Laboutková, Ph.D.

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:				
Splnění cíle práce	x			
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy	x			
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce	x			
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů	x			
Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů diplomantem		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)	x			
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací	x			
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě diplomové práce:

- 1) Objasněte problematiku tzv. měkkých a tvrdých dat
- 2) Vysvětlete význam transparentnosti v rozhodovacích procesech

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm: VÝBORNĚ

Datum: 4. 6. 2012

.....





Předkládaná diplomová práce se zabývá konkurenceschopností České republiky. Pro svůj záměr si diplomant vybral ukazatel GCI, který zohledňuje jak makroekonomické, tak mikroekonomické aspekty konkurenceschopnosti. Postupně tak analyzuje jeho 12 základních pilířů. Přínosem práce je vlastní SWOT analýza diplomanta na konci každé kapitoly a v závěru. Diplomant se tedy musel důkladně seznámit s jednotlivými složkami zkoumaných pilířů, prostudovat původní prameny a také se podrobně seznámit s výstupem NERVu („Rámec strategie konkurenceschopnosti). Ačkoliv je možné textu vytknout místy jistou formulační a stylistickou těžkopádnost, která je i příčinou občasné nepřesné či zavádějící interpretace ekonomické teorie, je potřeba ocenit originalitu v přístupu k tématu, ke snaze samostatně analyzovat daný problém. V záplavě diplomových prací, které se často uchylují k pouhému popisu resp. přeformulování odborných textů, je třeba tento přístup a tuto snahu diplomanta Nenutila podtrhnout. Proto se přikláním k hodnocení výborně.

Podpis vedoucího diplomové práce

